
МОНИТОРИНГ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ  
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОПРОСА ВЫПУСКНИКОВ 2023 ГОДА 

Результаты социологического исследования (опрос), проведенного в январе-феврале 

месяце 2023 года среди студентов специальности 31.02.01 Лечебное дело (на базе среднего 

общего образования группы: 2ф, 4ф). Всего 71 выпускник.  

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

67

4 0

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

1. Вопрос: Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью (участие в общественных и 
спортивных мероприятиях, общение с педагогами и одногруппниками и т.д.)                                          

66

5

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

2 Вопрос: Материально-техническая база (достаточное количество кабинетов, 
мебели, компьютерной техники и т.д.) 

66

5

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

3 Вопрос: Качество составления расписания учебных занятий (отсутствие 
«окон» в расписании, своевременное составление расписание и т.д.) 

67

4

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

4 Вопрос: Библиотечное обслуживание (обеспеченность учебной литературой, 
электронными пособиями, компьютерами, выходом в интернет) 

65

6 0

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

5 Вопрос: Качество преподавания, уровень профессионализма преподавателей, умение 
увлечь, заинтересовать преподаваемой дисциплиной, возможность получить консультацию 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

65

6

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

6 Вопрос: Организация питания (наличие большой перемены для питания, 
разнообразие блюд, качество приготовление пищи и т.д.) 

68

3

полностью удовлетворен не очень удовлетворен совсем не удовлетворен

7 Вопрос: Медицинское обслуживание (качество оказания медицинской 
помощи, возможность получения подробной консультации специалиста и т.д.)

4

1

5

расписание учебных занятий качество преподавания организацию зачетов и 
экзаменов, трудоустройство по 

специальности

8 Вопрос: Чтобы вы изменили в организации учебного процесса?

10

3

16

психологический фактор 
(взаимоотношения с 

педагогами и студентами)

недостаточная для этого 
техникума моя 

образовательная база

большие нагрузки

9 Вопрос: Были ли у вас трудности в период адаптации к новой 
образовательной организации? Если «да», то с чем они связаны:

56

52

к родителям, родственникам к друзьям, однокурсникам в студенческий совет

10 Вопрос: Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь за 
помощью в первую очередь?



 
 

 
 

 
 

 

 

 

68

3

да нет 

Вопрос 11: Как Вы считаете, достаточно ли Вы получаете знаний для 
эффективной профессиональной деятельности?

67

4 0

в полной мере частично не устраивает

Вопрос 12: Устраивает ли Вас помощь в организации прохождения 
производственной практики со стороны - техникума?

8

60

выполнение работы не по 
специальности

все устраивает, нет трудностей

Вопрос 13: Укажите, с какими трудностями Вы сталкиваетесь во время 
прохождения производственной практики?

65

6 0

полностью согласен частично согласен не согласен

Вопрос 14: Мои теоретические знания полностью подтвердились в ходе 
прохождения практики.

68

3

да нет

Вопрос 15: Пользуетесь ли вы сайтом техникума?



 
 

 

 

57

6 8

ничего не надо менять, 
оставить все как есть

расширить сферу 
дополнительных платных услуг

уделять особое внимание 
индивидуальной работе со 

студентами

Вопрос 16: Что по вашему мнению необходимо сделать для повышения 
качества образования в техникуме?

68

3

да нет

Вопрос 17: Собираетесь ли Вы работать по своей специальности после 
окончания техникума?


